

Приглашение в Германию людей, переживших Шоах

Дорогие дамы и господа,
мы, группа людей из разных мест и церквей, сердечно приглашаем вас, увидеть нашу страну с другой стороны. Ту страну, которая как никакая другая была связана со смертью и уничтожением еврейского народа. Это наша просьба, чтобы наше совместное, ещё свежее прошлое, не было забыто, а наоборот взглянуть ему в лицо: Люди, которые точно так же прекрасны и достойны любви, как наши друзья и родные, мечты и желания которых были разрушены через идеологическую ненависть. Мы от всего сердца просим у вас прощения за то, что наши отцы (и матери) вам причинили – мы стоим перед вами полные стыда и скорби. Мы хотим слышать ваши истории столько, сколько вы желаете рассказывать, но мы никого не будем вынуждать ворошить болезненные воспоминания. При всём этом наше желание и молитва о том, чтобы доказать вам нашу радость и любовь, которые могли бы быть для ваших душ частичкой исцеления.

Приглашая вас в нашу страну, прежде всего, желаем обеспечить вам прекрасное время пребывания. Мы охотно возьмём на себя все ваши затраты, которые возникнут в этой поездке, (кроме маленьких подарков и сувениров, которые вы захотите приобрести по пути). Если у вас есть желания: что-то посмотреть, культурные мероприятия, посещение синагоги, то мы исполним это по мере возможности. Для второй недели мы запланировали вас по двое, или по трое разместить по гостеприимным семьям. Мы хотим вам это предложить для того, чтобы вы себя свободно чувствовали и при всём этом могли увидеть нашу жизнь и нашу культуру. Также во время второй недели будут совместные мероприятия, так что ваша группа всегда будет встречаться. В субботу, перед вашим отъездом, запланирован детский праздник, в котором и дети могли бы узнать что-то об Израиле, а так же где они могли бы для вас (или даже с вами) танцевать, петь и вас порадовать.

Мы хотим, так как хочет Бог, принести немного Его света в вашу, а так же и в нашу жизнь, где мы работаем над тем, чтобы любовью растопить лёд прошлого, который через молчание стал ещё толще. При всех наших усилиях в центре всегда находится ваше желание, вы определяете: близость или расстояние, когда и что вам рассказывать, что вы хотите предпринять, или может быть просто, отдохнуть. Мы радуемся, если вы к нам приедете и дадите нам возможность вам послужить – уже одно это мы принимаем, как подарок неба.

Сердечный Шалом!

От имени всей нашей подготовительной команды

ваши

Рита и Херберт Ланг